6. ;CUALES SON SUS CONSECUENCIAS?
{QUE EFECTOS PRODUCE ESTE PROBLEMA?
{PUEDEN ACTUAR SOBRE LA CONSECUENCIA?

—

La afectacion del medio ambiente
(tierra, vegetacion y aire) y que gastan
dinero de mas que se podrian ahorrar.
Produce perjuicio a la biodiversidad.
Una vez que se produce el dafio, si
bien se puede remediar, no es lo
mismo. Nuestra solucién apunta a
bajar ese riesgo o dafio.

4, ;CONOCEN ORGANIZACIONES O PERSONAS
QUE TRABAJEN PARA SOLUCIONARLO?; QUIENES?

|

No conocemos.

2. ; AQUIENES AFECTA PUNTUALMENTE?
{LOS CONOCEN? ;SON USTEDES?

1. PROBLEMA ELEG_ID_Q: Al medio ambiente, a las

operadoras que podrian
bajar sus costos y no lo
estan haciendo.

Impacto ambiental con un alto costo de
operaciones y mantenimiento en
instalaciones de superficie en
yacimientos.

5.;CUALES SON SUS CAUSAS?
{POR QUE SE PRODUCE?
iPUEDEN ACTUAR SOBRE LA CAUSA?,

Porque se aplica una tecnologia y se desconoce que
hay una nueva tecnologia superadora en el
movimiento de fluidos.

Porgue se afectan grandes superficies de terrenos y ’\
existe el riesgo de contaminacién. Requiere de

presencia de personal y movlidades con mucha — 7 _
frecuencia. Podemos actuar sobre la causa. _ENERGY :Jchulm[ socialab

3. ;EN QUE LUGAR SE DA?

En todos los yacimientos
de petréleo y gas.




